

Styrelsemöte. Samordningsförbundet i Norra Örtebro Län.SOFINT**Tid:** 13.30-15.45**Plats:** Försäkringskassan, Lindesberg**Närvarande: Ledamöter****Övriga**

Maud Björnemalm, Försäkringsdelegationen

Irja Gustavsson, Lindesbergs kommun

Gerd Erlandsson, Nora Kommun

Lilian Stenqvist, Hällefors Kommun

Ingemar Javinder, Ljusnarsbergs kommun

Gunbritt Lindén Parsmo, Nora kommun,
ersättareChrister Hultgren, Lindesbergs kommun,
ersättare

Ulla Bäcker, Norra arbetsförmedlingsområdet, ersättare

Lars Lindblom, praktksamordnare

Stig Grönkvist, verkställande tjänsteman

Innan mötets öppnande lämnade praktksamordnaren i Nora, Lars Lindblom, information om projektverksamheten i Nora.

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

Maud Björnemalm, hälsade välkommen och öppnade mötet.

§ 2 GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Föreslagen dagordning godkändes med tillägg av punkten ”Budget”.

§ 3 VAL AV PROTOKOLLSJUSTERARE

Förutom ordföranden utsåga Irja Gustavsson att justera dagens protokoll.

§ 4 FINANSIELLA FRÅGOR

Inget beslut togs i detta ärende vad avser firmatecknare och val av bankförbindelse i avvaktan på den utredning som pågår i Lindesbergs kommun vad avser formalia m m i samband med bildandet av samordningsförbundet. Styrelsen beslutade att så fort de finansiella rutinerna fastslagits skall inbetalning ske av hela årsbeloppet för respektive part.

§ 5 ADMINISTRATIVA RUTINER

Inget beslut med hänvisning till den utredning som pågår.

§ 6 REVISION

Av 25 § lag om finansiell samordning av rehabiliteringsinsatser mellan försäkringskassa, länsarbetsnämnd, kommun och landsting framgår att samordningsförbundets räkenskaper och årsredovisning samt styrelsens förvaltning skall granskas av en revisor för varje förbundsmedlems räkning.

Kommun- och landstingsfullmäktige skall därför utse revisorer och ersättare. Riksrevisionen skall utse revisorer för Försäkringskassans samt länsarbetsnämndens räkning.

Revisorer och ersättare skall utses snarast.

§ 7 START AV VERKSAMHETEN

Diskussion fördes omkring hur verksamheten skall starta. Styrelsen var enig om att mål, inriktning och prioritering måste vara tydliga.

Maud Björnemalm, Stig Grönkvist och Thomas Esbjörnsson utformar förslag till målformulering.

Diskussion fördes också om hur implementeringen om skall gå till ute bland de medverkande enheterna. Inga beslut fattades.

§ 8 ÖVRIGA FRÅGOR

Nya sammanträdestider

3 oktober 2005 kl 9.00 – 15.00

10 november 2005 kl 9.00 – 12.00

15 december 2005 kl 9.00 – 12.00

§ 9 AVSLUTNING

Ordföranden avslutade mötet

Maud Björnemalm

Irja Gustavsson

Justeras / 2005

Justeras / 2005